
Όνομα:       Ημερομηνία: 

 

Ακούω την ιστορία. Ποιο είναι το θέμα της; 

https://tinyurl.com/2ykxfzs3 

 

 

 

Σωστό ή Λάθος; 

Η γιαγιά και ο παππούς είχαν ένα τριώροφο σπίτι. 

Ο Μανωλάκης ήταν το εγγονάκι του παππού και της γιαγιάς. 

Στον Μανωλάκη άρεσαν πιο πολύ οι σκύλοι του σπιτιού. 

Το σπίτι της γιαγιάς και του παππού είχε αυλή με δέντρα γύρω – γύρω. 

Ο Μανωλάκης πήγαινε στο σπίτι της γιαγιάς και του παππού κάθε Κυριακή. 

Το σπίτι του παππού και της γιαγιάς δεν είχε ασανσέρ. 

Η γάτα που έφαγε το πουλί ήταν κακιά. 

 

 

https://tinyurl.com/2ykxfzs3


1. Στην ιστορία λέει ότι το σπίτι του παππού και της γιαγιάς είχε πολλές γάτες. Τι 

χρώματα είχαν; Διαγράφω αυτά που δεν ταιριάζουν: 

γκριζοκάστανες, κίτρινες, μαυρούλες με καφετιές πιτσιλιές, πορτοκαλέν ιες, πράσινες 

 

 2. Αντιστοιχίζω τις λέξεις των χρωμάτων με την σωστή εικόνα: 

γκριζοκάστανος, πορτοκαλένιος, καφετής-ιά, σταχτής-ιά 

       

 

 

3. Τι σημαίνουν οι παρακάτω λέξεις; 

Το πλακόστρωτο α) δρομάκι στρωμένο με πλάκες β) τα αστεία που λέμε 

Το υπόγειο  α) δωμάτιο κάτω από τη γη  β) δωμάτιο πάνω από τη γη 

Το ασανσέρ  α) ο ανελκυστήρας  β) οι κυλιόμενες σκάλες 

Η φυλλωσιά  α) τα φύλλα των δέντρων β) τα κλαδιά των δέντρων 

Στενοχωριέμαι α) λυπάμαι   β) χαίρομαι 

Παρακούω  α) δεν  κάνω αυτό που μου λένε β) κάνω ό, τι μου λένε 

Υιοθετώ  α) κάνω δικό μου  β) δίνω σε κάποιον άλλον 

Τα αποφάγια  α) αυτά που μένουν στο πιάτο β) τα ψίχουλα  

Στροβιλίζομαι  α) γυρίζω γύρω-γύρω γρήγορα β) κάνω βόλτα 

 

 

 

 

 



4. Συμπληρώνω τις προτάσεις με τις λέξεις: ασανσέρ, η φυλλωσιά, τα αποφάγια, 

στενοχωριέμαι 

Το   το χρησιμοποιούμε για να ανεβοκατεβαίνουμε στους ορόφους. 

Μερικές φορές όταν τρώμε στο εστιατόριο και έρχεται κάποιο αδέσποτο κοντά, του 

πετάμε λίγα                       . 

Όταν η ομάδα μπάσκετ του σχολείου χάνει στους σχολικούς αγώνες,  . 

Τα πουλάκια κρύφτηκαν μέσα στη                       του δέντρου για να μην τα φάει η γάτα. 

 

5. Περιγράφω ένα ζωάκι που υπάρχει στο σπίτι ενός φίλου ή μιας φίλης μου. 

Βοηθητικά στοιχεία: 

Πώς το λένε, πώς το απέκτησε ο φίλος μου/η φίλη μου,  

Χαρακτηριστικά: τι χρώμα έχει, τι χρώμα μάτια έχει, τι ηλικία έχει,  

Προτιμήσεις: ποια είναι τα αγαπημένα του φαγητά, τα αγαπημένα του παιχνίδια,  

Συναισθήματα: πώς νιώθω για αυτό 

 

6.  Ακούω το παρακάτω βίντεο που θα μου δείξει πώς περιγράφω στα ελληνικά ένα 

πρόσωπο (άνθρωπο): 

https://tinyurl.com/r98938rw 

 

Συνήθως όταν περιγράφω ένα πρόσωπο ακολουθώ τα ίδια βήματα: 

Πώς τον/την λένε; Τι ιδιότητα έχει; Τι ηλικία έχει; Τι τάξη πηγαίνει πηγαίνει αν είναι παιδί 

Πώς/πού τον γνώρισα 

Εμφάνιση (ύψος, βάρος, χρώμα μαλλιών, ματιών, ντύσιμο) 

Αγαπημένα παιχνίδια, ασχολίες 

Χαρακτήρας – συμπεριφορά 

Πώς νιώθω για αυτόν/αυτήν  

 

https://tinyurl.com/r98938rw

